



真温暖

## 小伙儿救起晕倒老人 老人多方寻找恩人

及其父亲(左一)表示感谢  
夏永保夫妇俩向姚建林(右一)



□记者 杜武 特约记者 王少峰 文/图

昨日,夏永保老人终于找到了危难之际出手救自己的小伙儿姚建林,他紧紧地抱住小伙儿,泪流满面。原来,3月1日,夏永保因病晕倒在路边,路过的姚建林和女友果断出手相救,联系救护车将老人送到了附近医院抢救,老人在昏迷数日后终于转危为安。

夏永保今年61岁,是一名退休职工。3月1日中午,他行至瀍河回族区民族桥时,突然失去意识晕倒在地。数日后,清醒过来的他听医生讲,如果不是被一名好心小伙儿及时救起,后果不堪设想。因此,一出院,

他就托家人四处寻找恩人。昨日,夏永保终于找到了恩人姚建林,他将锦旗和感谢金赠给姚建林,但感谢金被姚建林婉拒。

“我和女友骑车路过,看到老人晕倒后,赶紧下车救助。”姚建林说,他先拨打120急救电话,然后通过老人身上的手机通知其家人。很快,救护车赶到现场将老人送到附近医院。

姚建林坦言,当时没来得及多想扶老人的后果。他相信,做好事没有错。现在看一切都挺好,以后遇到类似的事情,他会更有信心地去救人。

洛谭点点评:小伙儿扶老人,老人寻恩人——双向的温暖更感人。

## 您好,110

值班记者 焦琳



真奇葩

## 醉汉街头撒钱玩儿 民警帮捡反被斥

□记者 王博东

3月31日晚,在瀍河回族区一处公交站牌前,一名摇摇晃晃的男子看着民警送来的钞票,不但不领情,反而气愤地报警投诉民警。这是咋回事?

当日23时许,东关派出所民警接到报警称,在西新安街5路公交车牌前,有一名男子到处撒钱,没人敢劝。民警赶到现场发现,一名中年男子不紧不慢地从口袋里掏出几张钞票撒向四周。借着灯光,民警看到地上有一张百元钞票,还有几张面值为十元、二十元的钞票。待民警走到男子跟前了解情况时,才知

道对方喝大了。

由于男子醉酒,民警与他无法沟通,只好忙着将地上的200多元捡起来,塞到他的口袋里。没想到,男子不仅不领情,反而又将口袋里的钱掏出来,一伸手来了个“天女散花”。如此反复几次,民警还没怒,男子反而恼了,他掏出手机拨打110报警,投诉民警“管得多”。

“我们肯定不会让男子独自待在路上,太不安全了。”民警将男子带回派出所醒酒。昨日凌晨2时许,民警才从男子口中套出其家人的联系方式,家人连夜将男子接走。

洛谭点点评:与其酒醒了后悔,不如少贪点几杯。



真囧

## 说好一起去修车 半路跟丢忙报警

□见习记者 王斌 记者 焦琳

“我找不到他的车了,自己又不认识路,只好报警……”昨日中午,孟津县的闫先生提起遭遇的事儿,不禁笑了起来。

3月31日下午,闫先生驾驶一辆别克轿车从西工区某汽车4S店驶出,刚出店门,便与张先生驾驶的三菱轿车发生碰撞。经协商,张先生表示自己负主要责任,答应带闫先生到华山路某汽修店修车。由于闫先生对市区道路不熟悉,张先生决定开车在前面带路。走着走着,一直跟在后面的闫先生突然发现前面的三菱轿车不见了,他只好报警求助。实际上,张先生也在忙着找他。

“开始我还能从后视镜里看见他,等我开到地方,他就不见了。”在汽修店等了半天还不见闫先生过来,张先生也拨打了110。

市110联动指挥中心的接线员通过张先生提供的别克车车牌号,查找到了车主闫先生的信息,但对方留的电话已停机。这时,接线员想起,就在20分钟前,他的同事接过一个类似报警,一番核实后确认,报警人正是闫先生。随后,两位车主这才找到了对方。

“幸亏最后找到他了,要不然我可就算是交通肇事逃逸了。”张先生说。

洛谭点点评:遇到讲信用的人,跟丢也不怕。



赞一个

## 轿车后备厢没有锁好 好心门卫守候5小时

□记者 申利超 实习生 杜天伦 通讯员 魏孝群

3月29日晚,一辆停放在路边的轿车后备厢突然自动弹开,附近一小区门卫李师傅发现后,为防止车内物品被盗,一直守候在车旁5个小时。直到车主回来,他才安心回到值班室休息。

李师傅是涧西区丽春西路附近某小区的一名门卫。当日20时许,正在值班的他突然看到停在路边的一辆轿车的后备厢自动弹开。过了好久,李师傅也没见有人从车上下来。“难道车里没有人?”他打算走近轿车一探究竟。他走到轿车跟前发现,轿车内果然无人,而后备厢里放有皮包等物品。

“大晚上的,万一有人看到,车主的东西可不就没了。”李师傅赶紧将后备厢关上。让他吃惊的

是,后备厢又自动弹开了。无奈之下,他只好在轿车附近守着等待车主回来。

过了3个小时,仍然不见车主回来,李师傅只好报警求助。南昌路派出所民警赶到现场,用力关好后备厢后,它再没弹起来。民警说,可能是李师傅关后备厢时用力太小,它才会弹开。随后,民警辗转查询到车主的联系方式,可车主电话一直处于无人接听状态。因接到新的出警任务,民警叮嘱李师傅如果有事再联系他们。

民警离开后,李师傅担心后备厢再次弹开,于是站在轿车附近继续守候。直到次日凌晨1时许,车主才回来。得知李师傅为他守了5个小时的车,车主不停地向他道谢。

洛谭点点评:5个小时,让人感受到热心的温度。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

## 中国少年

## 老人之老

河岸欢乐的笑声  
少长相融的童心  
把春花与亲情一并入酒  
心中白云在  
岸上杨柳青  
都是梦中人  
坤宁



田翁画于西华 亦画于西华 亦画于西华



中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿